东旭光电科技股份有限公司 关于公司融资展期的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

一、融资展期情况概述

东旭光电科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年4月4日召开 第十届董事会第六次会议,审议通过了《关于同意公司在龙江银行股份有限公司 哈尔滨开发区支行办理保全贷款的议案》。

根据经营需要,公司与龙江银行股份有限公司哈尔滨开发区支行(以下简称 "龙江银行哈尔滨支行")就8亿元贷款融资债务化解达成意向,对公司该笔债 务予以展期,自2022年9月29日起算,期限十年。

公司与龙江银行哈尔滨支行不存在关联关系,不构成关联交易。根据《深圳 证券交易所股票上市规则》的相关规定,该事项无需提交公司股东大会审议。

二、融资方基本情况

企业名称: 龙江银行股份有限公司哈尔滨开发区支行

企业性质:股份有限公司分公司

登记机关:哈尔滨经济技术开发区市场监督管理局

营业场所: 黑龙江省哈尔滨市南岗区衡山路 88 号 1-2 层

负责人: 范剑涛

注册资本: --

统一社会信用代码: 91230199578682685E

经营范围: 该经营机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政 法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

与公司关系: 龙江银行, 龙江银行哈尔滨支行与公司、公司控股股东、实际 控制人、持股 5%以上股东及董事、监事及高级管理人员无关联关系,与公司子 公司亦无关联关系。

三、保全贷款合同的主要内容

- 1、贷款人: 龙江银行股份有限公司哈尔滨开发区支行
- 2、借款人: 东旭光电科技股份有限公司
- 3、金额: 8亿元
- 4、期限:十年

四、本次融资事项对公司的影响

本次申请保全贷款是基于公司经营和业务发展的需要,不涉及风险投资,符 合公司的利益,亦不会损害其他股东的利益。

五、备查文件

公司第十届董事会第六次会议决议。特此公告。

东旭光电科技股份有限公司 董事会 2023年4月6日